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Dragi župljani, draga braćo i sestre!

Na početku razdoblja uskrsne pokore, obraćam vam se 
s iskrenim suosjećanjem. Iskreno, od srca, ali i s dubokom 
zabrinutošću.

Proživljavamo teška vremena. Uznemirujući događaji – gdje
god da pogledamo – tište nas, a mnoge i plaše. Turbulentna
vremena vode nas u burne sukobe. Nepomirljive scene razdiru
naš suživot i dovode do podjela.

U trećoj godini pandemije izazvane koronavirusom koji 
kontinuirano mutira, pritisnuti smo bolešću i smrću, samoćom 
i egzistencijalnim strahovima.

Još snažnije osjećamo potresnu krizu naše Crkve. Izbijaju na 
vidjelo nove afere vezane uz zlostavljanje djece i mladih od
strane svećenika, đakona, vjerskih i crkvenih djelatnika. 
U svemu tome posebno me zaprepašćuje hladno, prezirno 
postupanje prema zlostavljanima, zanemarivanje njihove
patnje i odbijanje pomoći od strane najviših crkvenih dužnos-
nika. 

U vezi sa zataškavanjem zločina u korist navodne zaštite 
počinitelja, postaju jasni daljnji problemi sustava:

  – saznanja o zloporabi moći 

– odbijanje obnove Crkve

– nesposobnost prihvaćanja ljudi u njihovim pojedinačnim
životnim situacijama i njihovog poštovanja

– i nesposobnost rješavanja velikih problema na način 
usmjeren na budućnost. 

Sve to predstavlja ogroman pritisak na naše zajedničko 
postojanje u crkvi. Naša Crkva je ugrožena u svom postojanju. 
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Drage sestre i braćo, kao biskup prihvaćam odgovornost. 
Želio bih s vama surađivati na održivoj obnovi Crkve. Obnova
Crkve u njezinim strukturama, ali i duhovna obnova u našim
srcima.

Kroz mnoge razgovore, kroz pisma i e-mailove koje mi mnogi
od vas pišu, znam za vašu ljutnju, tugu i razočaranje, kao i za
vaše unutarnje nemire; pogotovo kada sami snosite odgovor-
nost. Brojni vjernici trenutačno zbog zloporabe ovlasti okreću
leđa Crkvi ili je napuštaju: među ostalim i zato što više ne
mogu razumjeti i podržavati mnoge stvari. Zataškavanje, 
isključenje i nedostatak ljubavi, bilo kakva zlostavljanja nemaju
mjesta u Crkvi koja je predana poruci Isusa Krista i njegovom
evanđelju.

Zadaća je svakoga u Crkvi da spas i spasenje ljudi, uspjeh 
njihova života i iskustvo bliske blizine Boga Isusa Krista među
nama postane doista stvarno i opipljivo. Zadaća je to naroda
Božjeg kao i onih koji služe narodu Božjem.

Ako, slijedeći Isusa Krista, više ne možemo vjerodostojno 
živjeti njegovu poruku – za spas svih naših bližnjih – onda 
smo prokockali bit onoga što znači biti kršćanin.

Još jednom: Obnova Crkve u njezinim strukturama, ali 
i duhovna obnova u našim srcima temeljena na Isusu Kristu 
i njegovu evanđelju, to je zapovijed koja nas mora voditi 
kroz ova teška vremena.

Moramo biti oprezni da Duh Isusa Krista vodi sva naša 
nastojanja na dobar način. Zato obnova struktura može uspjeti
samo ako smo spremni obnoviti i svoja srca. Neka nas 
NJEGOV Duh vodi na tom putu.
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Na kraju bih želio da zajedno pogledamo jednu vrlo izražajnu
sliku. Odabrao sam je za one teške trenutke u ovim burnim
vremenima. Vidite je ispred sebe.

Ponekad nam slika pomaže bolje razumjeti situaciju u kojoj 
se nalazimo nego same riječi. Zato bih vas želio pozvati da 
zajedno sa mnom pogledate sliku:

Drage sestre i braćo! Vidjet ćete prikaz novozavjetne priče 
o „oluji na moru“. Na mene osobno ova scena koja je prenesena
u evanđeljima1 ima snažno djelovanje.

Evanđelisti ne opisuju oluju na moru samo kao povijesnu 
činjenicu. Oni slikovito opisuju kako se mlado kršćanstvo 
borilo za opstanak u turbulentnim vremenima. Isusovi učenici
sjede u čamcu s Isusom. Čamac i ljude zahvatila je silovita
oluja. Boje se da će potonuti.

Isusa se može vidjeti dvaput. S lijeve strane slike spava usred
olujnog mora. – Učenik – vjerojatno Petar – svojom gestom 
izražava ono što i danas pitamo: „Isuse, Učitelju, zar ne 
mariš što ginemo?“ – „Gdje si, Isuse da nas svojom pomoći
spasiš?“ – Isusa se drugi put može vidjeti na pramcu malog
broda na olujnom moru. Sada ne spava. Ispruženom rukom
zapovijeda oluji i valovima da prestanu. Cijelim svojim likom
pokazuje naprijed. Ivan, učenik koji posebno ljubi Isusa, stoji
iza ustalog Isusa Krista i s njim hrabro gleda naprijed.

1  Mk 4,35–41; Mt 8,18.23–27; Lk 8,22–25



Evangelijar iz Echternacha, Oluja na moru, Germanski narodni muzej Nürnberg
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Drage sestre i braćo! – Za mene ova slika ima veliko značenje.
Na ovoj slici prepoznajem ugroženu Crkvu koja je u teškoj
krizi i na putu je kroz olujna vremena u budućnost.

Ponekad se čini da Bog ne mari za našu situaciju, kao da nas
usnuli Isus ostavlja same. Ali Petar ga probudi. Da, mi kršćani
trebali bismo dopustiti da Isus Krist postane učinkovit i jak 
u našoj Crkvi. Da nas svojim Duhom vodi u ovim turbulentnim
vremenima. Da moć pomoći i iscjeljenja koja proizlazi iz Isusa
Krista postane odlučujuća u obnovi Crkve.

Poput Ivana u čamcu, trebali bismo stati iza Isusa, voljeti ga 
i hrabro ići naprijed s njim. Tamo gdje stoji usred Crkve, gdje
njegov duh djeluje u nama i kroz nas, pokazuje nam put koji
vodi iz oluje. On nam daje budućnost i nadu. Njegovim duhom
i po njemu obnova Crkve može uspjeti.

Drage sestre i braćo! Obećavam vam da ću kao biskup, zajedno
s odgovornima u upravi biskupije, učiniti sve što je potrebno
za obnovu: u daljnjoj istrazi kaznenih djela, u strukturnoj 
obnovi, u priznavanju stradanja žrtava i prevenciji zlostavl-
janja. 

Mnogi od vas znaju da se mi u biskupiji Rottenburg-Stuttgart
– ja kao biskup i odgovorni u biskupijskoj upravi – već dva 
desetljeća sustavno bavimo seksualnim zlostavljanjem djece 
i mladih kroz neovisno djelovanje „Povjerenstva za seksualno
zlostavljanje“. Niti jedan nama poznati slučaj nije bio i neće 
biti prešućen ili namjerno oduglovačen. Sve slučajeve seksual-
nog zlostavljanja rasvjetljava tijelo koje radi neovisno 
o biskupu. Zločini koji su nam poznati procesuirani su na 
temelju mjerodavnog državnog i kanonskog prava, a počini-
telji su kažnjeni.
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Razumijem da su mnogi od vas nestrpljivi na pozitivne 
rezultate Sinodalnog puta. Intenzivna promišljanja Sinodalnog
puta ne smiju proći nezapaženo:

– Potrebno je ojačati sudjelovanje laika u Crkvi.

– Žene bi trebale biti u poziciji dati puno veći doprinos 
u Crkvi nego dosad, kako na vodećim pozicijama, tako 
i u đakonskoj službi.

– Moramo pronaći načine i znakove preko kojih će svi ljudi
osjećati da su prihvaćeni od Boga i Crkve Isusa Krista – 
u svojem fizičkom i mentalnom identitetu, svojoj seksualnoj
orijentaciji i ljubavi jednih prema drugima.

Kao biskup, želim se suočiti s tim izazovima i gledati u Isusa
Krista da nam pokaže put. Ako NJEGOVA spasonosna 
i iscjeljujuća poruka treba djelovati na ovaj svijet, Isus Krist
treba našu predanost i našu ljubav.

Molimo jedni za druge u ova teška vremena!

Rottenburg, 2. veljače 2022.
Blagdan Prikazanja Gospodinova

Vaš

Biskup dr. Gebhard Fürst



8

Molitve za obnovu uma i srca

Vjerni Bože, ti gospodaru svega stvorenja:
ti si naša sigurnost!
Odagnaj sve naše strahove i 
osnaži našu vjeru u tvoju spasiteljsku moć!
Pošalji nam svoga Duha dobrote, Duha Svetoga,
koji nas ispunja tvojom ljubavlju,
da bismo bili prepoznati i otkrili svoje poslanje
ne kao nestalna, nego odvažna Crkva;
ne kao brbljava, nego kao Crkva koja osluškuje;
ne kao zastarjela, nego kao Crkva koja se obnavlja.
To te molimo po Isusu Kristu,
našem Zagovorniku i Gospodinu,
koji s tobom i Duhom Svetim
živi i kraljuje,
Bog po sve vijeke vjekova.
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Vjerujem da On moje predrasude porušiti može.
Vjerujem da moje navike promijeniti može.
Vjerujem da može nadjačati moju ravnodušnost.
Vjerujem da mi može dati za ljubav maštovitost.
Vjerujem da mi pred svako zlo šalje upozorenje.
Vjerujem da mi za svako dobro nudi ohrabrenje.
Vjerujem da On uvijek moju žalost pobjeđuje.
Vjerujem da ljubav prema Božjoj riječi usađuje.
Vjerujem da mi osjećaj bezvrijednosti uklanja.
Vjerujem da me On životnom snagom napaja.
Vjerujem da On može brata i sestru na moj put staviti.
Vjerujem da može cijelo moje biće prožeti.

Karl Rahner
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